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Decorative Furniture

Including
A Grand Pianoforte by Collard and Collard, a Langham 4-Valve
Wireless Set, Mahogany and Oak Sideboards, Sets of Dining
Room Chairs, Antique Ouk and Mahegany Refectory, Writing
Card and Oceasional Tables, Sets of Silk and Tapestry Curtains,

WirroNn PiLe axp AxXMmiNsTER CaRPETS,
OriexTan Ruas,
OLp Excrisa axp DEcoraTive CHiNa AND Grass,
SILVER AND Praten Wage.

£1 Direction of Xord Ormathbonite, remobed from Fdlachield ark,

Hrachnell ; also the Property of a Lady; and barions other sources.

WHICH WILL BE SOLD BY AUCTION
BY MESSRS.

PHILLIPS, SO & NEALE

At Theiwr GREAT ROOMS. 738 NEW BOND STREET, W.1

ON

TUESDAY, 17th JULY, 1928,

AT DONE O CLOCK,

May be viewed Monday prior to Sale (10 to 5).
Catalogues may be obtained from the Avcrioxeers, at their
Great Rooms and Offices, 73, New Bond Street, W.1.

SaMUEL STEPHEN LTD.. MNORWOOD, Loxpon, SE.18.



Messrs. PHILLIPS SON & NEALE beg to announce that their
FIVE LARGE AUCTION ROOMS and WAREHOUSES are open
from 10 till 6 laily (by arrangement) for the reception of every
class of property for Sale by Auction. Plate, Jewellery and
Valuables are deposited in the Fire-proof Room. Large Vaults for
Wine.

Sales conducted at Residences in Town or Country.

Valuations made for Probate or any other purposs.

All communications to be addressed :

PBILLIPS, SON & NEALE, Auctioneers, 73 New Bond St., W.1.
Telephones : Mayair 0170 and 0171,

CONDITIONS OF SALE.

Frrst.—The highest bidder to be the buyer; and if any dis-
pute arise between two or more bidders, the lot so in
dispute shall be immediately put up again and re-sold.

SECONG.—No person to advance less than 1s.; above five
pounds, 3s.; and so on i. proportion.

Tairp.—In the case of lots upon which there is a reserve, the
Auctioneer shall have the right to bid on behalf of the
seller.

Fourti.—The purchasers to give in their names and places
of abode and pay down 5s. in the pound, or more, in
part of payment, or the whole of the purchase-money
if required, in default of which the lot or lots so pur-
chased to be immediately put up again and re-sold.

I'tfra.—The lots to be taken away and paid for, whether genuine
and authentie or not, with all faults and errors of des-
cription, at the buyer’s expense and risk within one
day of sale; Messrs. PHILLIPS, SoN & NEALE not
being responsible for the correct description, genuine-
ness or authenticity of, or any default or defeet in, any
lot ; and making no warranty whatever.

Sixta.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can on any
account be removed during the time of sale; and the
remainder of the purchase-money must absolutely be
paid on the delivery.

SevenTH.—Upon failure of complying with the above con-
ditions, the money deposited in part of payment shall be
forfeited ; all lots uncleared within the time afore-
said shall be re-sold by public or private sale, and the
deficiency (if any) and expenses attending such re-sale
shall be made gooud by the defaulter at this sale.
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Messrs. PHILLIPS, SON & NEALE will not be responsible

for any goods left, either by Buyer or Seller, more than one day
from the date of Sale.
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A CATALOGUE.

TUESDAY, JULY 17th, 1928,

AT ONE O'CLOCK.

@he Property of a Ludy.

A pair of mahogany hall chairs, an oak bookshelf, and a
small Wellington nest of drawers

A green Axminster earpet and a grey ditto

Two Japanese tea sets in 44 pieces

A similar lot

A brass standard table lamp, pair of brass wall brackets,
and 2 plated kettles, on stands

A plated claret jug and box of sundries

A couch., 2 armchairs, and 5 standard chairs

A box of sundry ornaments

A bundle of linen

Three pairs of velvet curtains

Three pairs of tapestry curtains

Three pairs of curtains

Three pairs of curtains, piano cover, and a drugget

A bundle of curtains

A pair of floral curtains and cord holders, and a pair of silk
damask curtains

Two pairs of pink silk curtains with pelmets and cord holders

Two pairs of red damask curtains with plush borders

Two pairs of large preen silk curtains

A similar lot

A nursery fender and implements, 2 chairs, a table and
cushions

A #t. carved oak wardrobe, enclosed by 2 panelled doors,
fitted drawer under
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Six scrviette rings, in case, 4 ditto, 2 salt cellars and spoons,
a pepperette, a tea strainer, a flask, and a sardine server

Six silver-mounted scent bottles, 3 others, and 8 boxes

Two muffineers, and a pair of silver-mounted bottles

An enamel inkstand, a George IV. 5-shilling piece, 7 Maundy
coins, in box, and 5 other coins

A pair of silver flower vases, another, a taperstick, and 2
scent bottles

A cigaretle case, 2 match-boxes, 3 chain purses,
mounted manicure articles, and a paper knife

Six brooches, a gold watch bracelet, 8 pairs of earrings, a
cross, 4 necklets, and sundries in jewel box

6 silver-

A box containing 47 black ostrich feathers

Another containing 44 ditto

Another containing 35 ditto

Two boxes containing 16 white ostrich feathers

A box containing 12 white ostrich feathers, and 2 boxes of
28 miscellaneous feathers

A box contaimming 75 black ostrich feathers

Another containing 48 ditto

Another containing 8 coloured ostrich feathers and 7ditto

A pair of long needlework tapestry portieres, worked in colowrs
in the Aubusson design, on a pale green and light buff
ground, 10ft. long, 4ft. 3 wide

A Chinese silk embroidered shawl

A panel of Chinese red silk, worked in birds and flowers in
gold, 98in. by 79in.

Another, worked in birds and peonies,
worked in birds, butterflies and flowers

Two Paisley shawls

horder
by G4in.

CTimMson
TR

,__}917/( hinese ﬂuhrm{itrﬂl hanging

A silk needlework bedspread
A Phulkare needlework panel
A large Paisley shawl
Another

Direction of Lord Ormathtonite ; remobed from Flarfield Pack, Bracknell.

A pair of 14in. fluted glass specimen vases and 50 specimen
Vases, various

Four plain water jugs, a large star bottom ditto, and 8
decanters and stoppers, various
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Two pairs of pink floral damask window curtains, 3 crimson
sateen ditto, and a pair of needlework ditto with fringed
edges

Three pairs of red striped window curtains and band holders,
6 ditto furniture covers, 2 pairs of floral eretonne curtains
and 8 cretonne curtains, various

Eight large blankets

Three pairs of old gold floral damask window curtains, lined
and interlined, with cord holders and 3 pelmets

Three pairs of green silk trellis pattern window curtains,
lined and counterlined, with cord holders

Eleven blankets, various

A Chinese embroidered panel depicting a group of 3 figures,
on marone silk, and a ditto mandarin coat in green and
silk floral embroidery

A red floral silk and fringed table cover, green floral silk
ditto, a mauve and floral embroidered robe, a green
sateen bedspread embroidered in birds and flowers, and
a blue plush and embroidered table cover

Six floral embroidered table covers, various

A floral needlework and fringed bedspread, an embroidered
ditto, a pink sateen ditto, a green ditto, 3 otheis, and 2
erimson silk valances

A white wool hearth rug, coloured quilt, bath mat, 8 cushion
covers, ete., 2 grey blankets, and 7 cushions, various

Seven bolsters, 7 pillows, and 3 large square ditto

Engravings, Prints, ete. Glen Dochart, Perthshire, A High-
land Glen, A Gleam in the Highlands, St. John Preaching
in the Wilderness, A View of St. James’, another, The
Duchess of Dorset after Hoppner, Vue du Temple de
Minerve, a pair, and 1 other 10

An oil painting of a horse, another—Master Tommy, a
water colour drawing by Romilly Fedden, Tour Hassan,
Labat, The Public Advertiser, 1784, Life of Lady Hamil-
ton, various, 14 vols., and 10 vols. bound music

A set of 4 water colour drawings—Italian Peasants, and a
pair of coloured prints—La Folie and L’Amour after
Fragonard

A set of 4 ormolu wall brackets. fitted flambeau lights
A cut glass electrolier
Four small mirrors in gilt metal frames
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k" 192 A pair of square decanters and stoppers, another and stopper,
1= 5 tumblers, and 46 wines, various
};h;,,fll.'llﬂﬂ A plated beaded edge entree dish and cover, a gong and
/ beater, a bottle stand, a plated mounted biscuit box, a
syphon stand, -a_bronze inkstand mmd—eover
1944 A ma]:. lica table centre, surmounted by birds, decorated in

- : . flowers, a bird dish and cover, a jardiniere, 2 pairs of
/ "7 glass vases, 4 pieces of glass, and 9 bagatelle balls
i 195 A Satsuma bowl, decorated in panels of figures

. @' A gold lacquered figure of a goddess, seated on lotus leaves,
; supported by figures of clephants on gilt circular base,
surrounded by elephant heads
A brass writing table set, consisting—ef inkstand with 2
receivers, a pair of pillar candlesticks, a blotter, a set of
letter scales and weights, a gum pot, a pair of shaped
silvered glass plateaux, a Bohemian china shell centre-
piece with female figure in relief, a cut glass flower vase,
another, smaller, and a water jug
198 A bronze figure of gladiator, on oblong marble base
199 An 11}in. Oriental square shape bottle, decorated in panels
of figure subjects in colours, and a 16}in. bottle shape
vase, decorated in flowers, insects, ete.
200 An 8in. ditto bowl, decorated in utensils, on carved wood
stand
201 Two old Chinese blue and white jars, K’hang-hsi period,
prunus blossom decoration, with carved wood covers and
stands
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202 A spinning wheel

208 A blue splash bottle vase, on carved wood stand

204 A pair of square Chinese vases, decorated in figure subjects,
19in. high

205 A part French china tea service, in - pieces

206 A brass alms dish and 2 copper pitchers

207 A pair of glass dishes (1 a.f.), 2 finger bowls, and 2 decanters

208 A pair of cut glass jars and covers, on square bases

209 A set of 12 double lip cut glass finger bowls

210 Two pairs of antique rummers, a decanter, and a pair of
salts

211 A glass goblet engraved with Apostles and 3 others

212 A collection of blue glass comprising 8 candlesticks and fit-
tings, 10 bottles, 12 tumblers, 12 sherry glasses, 12 port,
12 finger bowls, 9 Liqueur, and 9 salt cellars






